

سفارتخانہ پاکستان - دوحہ



28/12/2016

منجانب:- وزارت خارجہ امور- قونصلرا مورمکہ

بحوالہ:- 5/0086768/2016

بتاریخ:- 06/12/2016

سرکلر (گشتی مراسلہ)

ریاست قطر کی وزارت خارجہ امور کا قونصلرا مور بارے محکمہ ریاست قطر کے تسلیم شدہ تمام مکرم سفارتی مشنز سے اظہار تشکر کرتا ہے۔

بحوالہ منشیات یا نفسیاتی عوارض کے مواد پر مشتمل ادویات کے اجراء سے متعلق ضوابط اور طریقہ کار کے بارے میں وزارت کا نوٹ

(سرکلر) نمبر 29238 بتاریخ 18/04/2016

وزارت نے یہاں اس مراسلہ میں تمام سفارتی مشنز کیلئے وہ طریقہ کار منسلک کیا ہے جو کہ ریاست قطر آنے والے مریضوں یا قطر سے بیرون ملک وطن واپس جانے والے مریضوں کے ذاتی استعمال کی وہ ادویات لانے یا ملک سے لے جانے بارے ہے جن ادویات میں منشیات یا نفسیاتی عوارض کے علاج میں استعمال ہونے والا مواد شامل ہو۔

وزارت خارجہ امور اس موقع سے استفادہ کرتے ہوئے تمام سفارتخانوں کی یقین دہانیوں کی تجدید کرتی ہے۔

ریاست کے تسلیم کردہ تمام سفارتی مشنز کے لیے

پاکستان کا سفارتخانہ - دوحہ

وزارت برائے صحت عامہ

ذاتی استعمال کیلئے نفسیاتی علاج کے خطرناک مواد اور منشیات والی ادویات کے اجراء سے متعلق ضوابط

(i) - قطر آنے والے مریضوں کی طرف سے لائی جانے والی منشیات یا مسکن مواد والی ادویات

- 1- بین الاقوامی اور مقامی سطح پر جن ادویات اور مواد پر پابندی عائد ہے وہ مواد اور ادویات قطر لانے کی ممانعت ہے۔
- 2- نفسیاتی عوارض کے خطرناک مواد اور منشیات کی روک تھام کے بارے میں 1987ء کے قانون نمبر 9 کی فہرست (اے) اور فہرست (بی) میں جن ادویات کا ذکر کیا گیا ہے وہ ادویات اور مواد قطر لانا منع ہے۔
- 3- ایسی ادویات لانے کیلئے وزارت صحت عامہ میں فارمیسی اینڈ ڈرگ کنٹرول ڈیپارٹمنٹ قطر کو درخواست دی جانی چاہیے۔
- 4- مریض کا علاج کرنے والے ہسپتال کی میڈیکل رپورٹ مصدقہ اور تفصیلی ہو۔ میڈیکل رپورٹ 6 ماہ سے زائد پرانی نہ ہو اور اس میں درج ذیل کوائف شامل ہوں۔

☆ مریض کا پتہ، عمر اور پورا نام

☆ علاج کرنے والے فزیشن کا فون نمبر اور پتہ، نام

☆ رپورٹ میں دیئے گئے نسخہ جات بھیجنے کی تاریخ

☆ طبی تشخیص

☆ طبی سفارشات

☆ ادویات کا سائنسی نام، ادویات ساز فرم کا نام، خوراکوں کا شیڈول اور مطلوبہ مقدار

☆ میڈیکل کی رپورٹ یا طبی نسخہ پر علاج کرنے والے ادارہ کی صاف اور واضح مہر

☆ مشروط ہے کہ میڈیکل کی رپورٹ یا نسخہ علاج کرنے والے ادارہ کے لیٹر ہیڈ پر ہوں جس میں مریض سے تعلق، واضح پتہ اور

رابطہ کی معلومات ہوں۔

5- عہد کیا جائے کہ ادویات صرف مریض اپنی ذمہ داری پر استعمال کرے گا۔

6- مریض کے پاسپورٹ کی نقل منسلک کی جائے۔

7- نشہ آور اور مسکن ادویات لازمی طور پر ان کی اصل ڈبوں اور شیشیوں میں ہونی چاہئیں۔

8- نشہ آور خطرناک مسکن ادویات زیادہ سے زیادہ دس دن کیلئے ہونے کی صورت میں لانے لیجانے کی منظوری دی جاسکتی ہے یا

اگر مریض ریاست قطر میں ہو تو اس کے قیام تک یا جو بھی کم ادویات کے کارآمد ہونے سے مشروط ہے۔

9- منشیات اور مسکن مواد والی ادویات زیادہ سے زیادہ دو ماہ کیلئے لانے کی منظوری دی جاسکتی ہے جو کہ ادویات کی کارآمدی سے

مشروط ہے۔

10- اگر مریض خود ادویات نہ لائے بلکہ اس کے کسی رشتہ دار، والد، والدہ، بھائی، بہن، خاوند یا بیوی کے پاس ہوں تو ان کی شناختی دستاویزات دینا ہوں گی تاہم اگر ادویات کسی مختار بنائے گئے شخص کے پاس ہوں تو مریض کی طرف سے اس بارے دیئے گئے مختار نامے کا خط اور اس شخص کی شناختی دستاویزات فراہم کی جائیں۔

ادویات کی جتنی مقدار لانے کی منظوری دی گئی ہو اس مقدار سے زائد یا مریض کی ضرورت سے زائد ہونے کی صورت میں جو مقدار باقی بچے گی وہ وزارت پبلک ہیلتھ کے فارمیسی اینڈ ڈرگ کنٹرول محکمہ کی طرف سے ضائع کر دی جائے گی۔

(ii) قطر سے روانہ ہونے والے مریضوں کی طرف سے خطرناک نشہ آور یا سکون آور مواد والی ادویات لے جانا

- 1- بین الاقوامی اور مقامی سطح پر جن ادویات پر پابندی ہے ایسی ادویات اور ادویات کا مواد لے جانا منع ہے۔
 - 2- انسداد منشیات اور خطرناک مسکن ادویات کے 1987ء کے قانون نمبر 9 کے جدول نمبر 2 میں شامل مواد اور پہلے جدول کی فہرست (اے) اور فہرست (بی) میں مذکورہ ادویات ملک سے باہر لے جانا منع ہے۔
 - 3- ریاست قطر سے نشہ آور یا مسکن ادویات باہر لے جانے کے لئے فارمیسی اینڈ ڈرگ کنٹرول محکمہ سے اجازت لینا ضروری ہے تاکہ مریض نشہ آور اور مسکن مواد کی حامل ادویات ریاست قطر سے باہر لے جاسکے۔
 - 4- ریاست قطر سے بیرون ملک روانہ ہونے والے مریض کے پاس تفصیلی میڈیکل رپورٹ، میڈیکل کا ایسا تصدیق شدہ نسخہ ہونا چاہیے یہ ایسے ادارہ کی طرف سے تصدیق شدہ ہو جو ریاست قطر کے اندر واقع ہو اور اس میں یہ مریض زیر علاج رہا ہو۔
- اور یہی شرائط ریاست قطر آنے والے مریضوں کی طرف سے لائی جانے والی نشہ آور اور سکون آور مواد پر مشتمل ادویات کے بارے میں پیرا گراف نمبر 4 میں شامل کی گئی ہیں جو کہ قطر سے باہر لے جانے والوں کیلئے بھی قابل اطلاق ہیں۔

(iii) سفارتی مشن سے تعلق رکھنے والے مریض کے استعمال کیلئے سرکاری ادارہ اور صرف مشن کی طرف سے نشہ آور یا

سکون آور مواد والی ادویات لانا

- 1- سفارتی مشن کو صحت عامہ کی وزارت میں فارمیسی اور ڈرگ کنٹرول ڈیپارٹمنٹ کو درخواست دینا ہوگی جس میں مشن کے سربراہ کا یا ادویات کے سرپرست کا نام دیا جائے گا۔ اگر ایسا نہ ہو تو مشن کا ہمراہی آفیشل فزیشن ادویات کا سرپرست ہوگا۔
- 2- درخواست میں مطلوبہ ادویات کی وہ تفصیلات شامل کی جائیں جن کی مشن والے ملک کے مجاز ہیلتھ ادارہ نے تصدیق کی ہو۔ ان تفصیلات میں نشہ آور دوائی یا خطرناک نفسیاتی عارضہ کے علاج کے مواد کا سائنسی نام، ادویات ساز ادارے کا فارم، خوراک، دوائی کی مطلوبہ مقدار، حجم وغیرہ شامل کی جائیں۔ ان ادویات کی درآمد صرف بذریعہ فضائی ٹرانسپورٹیشن سے مشروط ہوگی۔

پاکستان کا سفارتخانہ۔ دوحہ

28/12/2016

3- عہد کیا جائے کہ ان ادویات کا استعمال صرف مشن کے اراکین اور ان کی اپنی ذمہ داری پر ہوگا اور یہ نہ تو فروخت کی جائیں گی اور نہ ہی کسی دیگر مقاصد کیلئے استعمال کی جائیں گی۔ روانگی کے وقت ان کی زائد مقدار مشن کو واپس کر دی جائے اور ان ادویات کے استعمال سے متعلق تفصیلات دی جائیں جن میں ان ادویات کے استعمال کی وجہ بتائی جائے اور مشن کی روانگی سے قبل ان ادویات کی زائد مقدار وزارت صحت عامہ میں فارمیسی اینڈ ڈرگ کنٹرول محکمہ کی طرف سے ضائع کر دی جائے گی۔

ڈاکٹر عائشہ ابراہیم الانصاری

فارمیسی اینڈ ڈرگ کنٹرول ڈیپارٹمنٹ